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Protokół Nr 15/2026 

z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy Wierzchosławice 

w dniu 27 stycznia 2026 r. 

 

Miejsce posiedzenia: Urząd Gminy Wierzchosławice (I piętro - Sala Konferencyjna). 

 

Posiedzenie rozpoczęto 27 stycznia 2026 r. o godzinie 08:12, a zakończono o godzinie 08:21 tego 

samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 3 członków Komisji: 

Obecni: 

1. Roman Kucharski 

2. Tomasz Pochroń 

3. Artur Wrona 

 

Ponadto w posiedzeniu uczestniczyli: 

 Małgorzata Moskal – Wójt Gminy 

 Dariusz Lech – Sekretarz Gminy 

 

1. Otwarcie posiedzenia. 

Otwarcia posiedzenia dokonał Przewodniczący Komisji Roman Kucharski. Przywitał 

zaproszonych gości, poinformował, że w posiedzeniu uczestniczy wymagana ilość członków 

Komisji, co pozwala na podejmowanie prawomocnych decyzji. 

 

2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 

Przewodniczący Komisji poinformował, że Radni wraz z materiałami na Komisję otrzymali 

proponowany porządek posiedzenia, innych propozycji do porządku posiedzenia nie było. 

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie porządku posiedzenia. 

Wyniki głosowania 

ZA: 3, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
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Wyniki imienne: 

ZA (3) 

Roman Kucharski, Tomasz Pochroń, Artur Wrona 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Przyjęto porządek posiedzenia, jak niżej: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 

3. Przyjęcie protokołu Nr 14/2026 z posiedzenia w dniu 13 stycznia 2026 r. 

4. Rozpatrzenie skargi na działalność Dyrektora Szkoły Podstawowej w Wierzchosławicach. 

5. Wolne wnioski. 

6. Zamknięcie posiedzenia. 

 

3. Przyjęcie protokołu Nr 14/2026 z posiedzenia w dniu 13 stycznia 2026 r. 

Przewodniczący Komisji poinformował, że protokół był wyłożony do wglądu w Biurze Rady 

Gminy oraz przekazany członkom Komisji elektronicznie.  

 

Pytań oraz uwag do protokołu nie było. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu Nr 14/2026 z posiedzenia w dniu 13 stycznia 2026 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 3, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (3) 

Roman Kucharski, Tomasz Pochroń, Artur Wrona 
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PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

4. Rozpatrzenie skargi na działalność Dyrektora Szkoły Podstawowej w Wierzchosławicach. 

- Przewodniczący Komisji Roman Kucharski: skarga na działalność Dyrektora Szkoły 

Podstawowej w Wierzchosławicach rozpatrywana była na dwóch poprzednich posiedzeniach 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, tj. 22 grudnia 2025 r. i 13 stycznia 2026 r. Przypomnę, że na 

posiedzeniach Komisji, które odbyło się 13 stycznia br. została zaproszona Pani Skarżąca, aby 

szerzej wyjaśniła zarzuty zawarte w skardze, bo zarzuty te są zbyt ogólnikowe. Przewodniczący 

Komisji przygotował kilka istotnych pytań do Pani Skarżącej, które przedstawił członkom 

Komisji i obecnemu na posiedzeniu Panu Sekretarzowi Dariuszowi Lech. Niestety Skarżąca nie 

pojawiła się na posiedzeniu Komisji. W rozmowie telefonicznej stwierdziła, że wszystkie zarzuty 

wobec Dyrektora Szkoły Podstawowej w Wierzchosławicach są zawarte w złożonej przez nią 

skardze. W czasie posiedzenia Komisji w dniu 13 stycznia Komisja połączyła się zdalnie z Radcą 

Prawnym Panią Jolantą Tryczyńską, która odnosiła się na bieżąco do wypowiedzi. Wobec 

nieobecności Skarżącej na posiedzeniu, Komisja Skarg, Wniosków i Petycji po uzyskaniu opinii 

prawnej od Pani Mecenas podjęła decyzję, aby zapoznać się z wyjaśnieniami drugiej strony, czyli 

Dyrektora Szkoły, co do zarzutów zawartych w skardze. Została wysłana w tym celu prośba do 

o pisemne ustosunkowanie się do stawianych zarzutów. Do pisma została dołączona kopia skargi 

z dnia 5 grudnia wraz z jej uzupełnieniem z dnia 8 grudnia 2025 r. Komisja otrzymała bardzo 

obszerne wyjaśnienia na piśmie od Dyrektora Szkoły dotyczące zarzutów zawartych w skardze. 

Po ich analizie zwróci się do Pani Skarżącej, aby bliżej określiła i wyjaśniła niektóre zarzuty. 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji chce poznać rację obu stron, co do stawianych zarzutów 

i wtedy przedstawi Radzie Gminy opinię, czy skarga jest zasadna, w części zasadna lub 

niezasadna. Słuszne jest stanowisko Komisji, aby wystąpić do Rady Gminy Wierzchosławice 

z wnioskiem o przedłużenie terminu rozpatrzenia skargi, bo Komisja wobec braku ostatecznych 

i pisemnych wyjaśnień stron nie może podjąć uchwały w sprawie zasadności skargi 

w wyznaczonym terminie, tj. do 31 stycznia 2026 r.   

- Radny Gminy Tomasz Pochroń: zasadne jest złożenie wniosku o przedłużenie terminu, 

będziemy mieć troszkę więcej tego materiału i wtedy będzie łatwiej podjąć tę decyzję. 

- Przewodniczący Komisji Roman Kucharski: ze względu na to, że Przewodniczący Rady 

Gminy nie planuje zwołania sesji w lutym, to przedłużmy termin do końca marca. 
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- Sekretarz Gminy Wierzchosławice Dariusz Lech: będzie czas napisać do Pani, może się 

odezwie, może ustosunkuje się. 

- Wójt Gminy Wierzchosławice Małgorzata Moskal zapytała, czy Pani Dyrektor była? 

- Przewodniczący Komisji Roman Kucharski odpowiedział, że złożyła wyjaśnienia na piśmie. 

- Sekretarz Gminy Wierzchosławice Dariusz Lech: złożyła wyjaśnienia i Pani Dyrektor wyraziła 

chęć pojawienia się na Komisji, jeżeli będzie taka potrzeba. 

- Przewodniczący Komisji Roman Kucharski: wyjaśnienia Pani Dyrektor są bardzo obszerne 

i trzeba się z nimi zapoznać, przeanalizować. 

- Radny Gminy Artur Wrona: moim zdaniem dobrze by było przedłużyć ten termin, poznać 

stanowisko Pani Skarżącej na temat tego, co Pani Dyrektor odpowiedziała. Chciałbym 

skonfrontować te dwa stanowiska, ponieważ nie mamy odpowiedzi od Pani Skarżącej. Musimy 

przedłużyć termin, abyśmy mogli zgromadzić więcej informacji na ten temat. 

- Przewodniczący Komisji Roman Kucharski zarekomendował przedłużenie terminu 

rozpatrzenia skargi na działalność Dyrektora Szkoły Podstawowej w Wierzchosławicach do dnia 

31 marca 2026 r. 

 

Głosowano w sprawie: 

Rekomendacja o przedłużeniu terminu rozpatrzenia skargi do dnia 31 marca 2026 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 3, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (3) 

Roman Kucharski, Tomasz Pochroń, Artur Wrona 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

5. Wolne wnioski. 

Dyskusji nie było. 
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6. Zamknięcie posiedzenia. 

W związku z wyczerpaniem porządku posiedzenia Przewodniczący Komisji Roman Kucharski 

dokonał zamknięcia 15 posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

 

Na tym protokół zakończono.  
 

 

 

Protokołowała:       Przewodniczący Komisji:  

 

 

Karolina Ducinowska      Roman Kucharski 

 


